


3.Определить количество теплоты, передаваемой за 1 ч через железобетонную стенку ( размером 2,5x5 м и толщиной 100 мм, если температуры поверхностей  


[bookmark: _GoBack]27.По условиям задачи 25 определить теплопритоки из окружающей среды, если 








25.По трубопроводу внутренним диаметром  и толщиной стенки 2 мм течет хладагент с температурой  Определить теплопритоки из окружающей среды на 1 погонный метр трубопровода, если на него положена теплоизоляция толщиной 5 мм из стекловаты,   трубопровод выполнен из стали  
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